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Бр. 1-VI-001/2025 19.01.2025. Београд

Поштовани студенти, драга наша омладино,

подржавамо акције и активности које предузимате ових дана. Молимо вас, будите
упорни и истрајни у реализацији циљева које сте поставили и не дозволите да вас било
шта у томе спречи.

Многи од вас можда нису чули за Привремену скупштину народа достојног
Србских земаља и поморских. Разумљиво, јер је то најстроже чувана тајна данашње
Србије. Ниједна медијска кућа није о нама објавила ни тачну ни нетачну информацију,
да не би скренула пажњу народа на оно што смо урадили и на чему радимо.

И сами имате прилику да се уверите како медији функционишу, колико
манипулишу и какве лажи објављују свакодневно. Колико вас игноришу у настојању да
народ сазна што мање информација о вама и вашим захтевима. Ова и оваква Корпорација
Србија коју води велеиздајничка власт на челу са смењеним председником Александром
Вучићем годинама држи земљу у тоталном информативном мраку. Медији су стављени
у функцију пропаганде трулог система.

Суочени са бојкотом од стране медија, покушали смо да се ипак приближимо
народу. Годину дана смо непрекидно, 24 часа дневно, били испред здања Народне
скупштине. Скретали смо пажњу на велеиздајничку политику ове корумпиране власти и
погубне последице те политике по Србију и њен народ. Објашњавали смо да смо и ми
обичан народ, као што су и остали, да нисмо политичари или политиканти, да све што
радимо чинимо за опште добро. Истицали смо разлоге због којих смо основани, а то су:

1. Рушење ове велеиздајничке власти и потпуна промена система управљања
државом

2. Укидање свих политичких партија и професионалних политичара, јер ништа
добро нису учинили за државу и народ, већ нас све време пљачкају и омогућавају
другима да уништавају како државу, тако и све нас

3. Да се на изборима бирају најбољи, најчаснији и најпоштенији међу нама, по
имену и презимену, али и угледу који уживају у својој средини

4. Расписивање општих избора, с тим да претходно буде извршена ревизија
бирачких спискова и из њих избрише 1.750.000 непостојећих гласача (углавном
покојници), а да се актерима изборног процеса омогући равноправан приступ медијима

5. Позивање на потпуну одговорност, личну и материјалну, свих који су
незаконитим и криминалним радњама пљачкали и уништавали нашу земљу или
омогућавали другима да то учине, као и свих оних у правосудним државним органима и
институцијама који су по службеној дужности били обавезни да то спрече.
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Нажалост, за сада нисмо успели. Можда зато што нисмо вични борби заснованој
на манипулацији и сплеткарењу, а можда и стога што није било право време за тако
нешто.

У условима када је наш народ у великој мери деморалисан стањем у држави, на
срећу свих нас појавили сте се ви, студенти. Као аутентична снага и моћ нашег народа,
немојте да пропустите прилику да учествујете у стварању модерне и слободне Србије,
успешне на свим пољима и цењене у свету. Имате знање, мудрост, вољу и снагу да за
себе и нове генерације створите државу Србију какву би желели, државу која омогућава
људима да живе живот достојан човека.

Медијска блокада није нас спречила да 16. јуна 2020. године створимо легитимну
и легалну Народну скупштину. Она је оформљена у складу са важећим Уставом, током
правног вакуума који је настао тако што су истекли мандати свих посланика из
дотадашњег сазива, а нови избори нису одржани у заказаном року. Неки од вас тражили
су да вам ово објаснимо тако да могу разумети и они који не студирају права. Зато следи
објашњење правника Љиљане Ристић дато на првој седници Привремене скупштине,
одржаној сутрадан по оснивању, 17. јуна 2020. године, када је донето више капиталних
одлука, од којих је најважнија одлука о разрешењу дотадашњег председника Александра
Вучића.

„Дана 16. јуна 2020. године у Београду је основана Скупштина народа
Србије. Прва ставка је то да на дан оснивања ове скупштине, Народна скупштина
Републике Србије у свом једанаестом сазиву – која је конституисана 3. јуна 2016.
године – не обавља своју надлежност из члана 99. Устава Републике Србије у пуној
мери. А друга је: на дан доношења одлуке о оснивању ове скупштине, Влада
Републике Србије није више имала мандат јер јој је истекао такође 3. јуна 2020.
године, истовремено са истеком мандата посланика Народне скупштине која је ту
Владу изабрала.

Присутни држављани Србије, као непосредни носиоци суверенитета,
сагласношћу својих слободних воља, приступили су конституисању Скупштине
народа Србије. С обзиром на непостојање Народне скупштине и Владе, којима је
истекао мандат, конституисана је ова наша скупштина као привремено
законодавно и извршно тело Србије. Према томе, доносимо све одлуке за које је
иначе овлашћена да доноси Влада. Постојимо, живимо и радимо у заиста тешким
и свакодневно све тежим условима, реч је о хитним одлукама.

Наша скупштина је привремена, наравно да следи успостава свих органа
власти по редовној процедури. Стога смо ми овлашћени сви овде да доносимо
одлуке којима ћемо укинути препреке које стоје на путу формирања државе овог
народа.

У том контексту, стављам на гласање предлоге следећих одлука. Подсећам
да је ово писмено израђена одлука о утврђивању неважности свих штетних уговора
и свих аката, међународних и домаћих, који иду на штету Србије. Списак тих свих
аката, уговора и одлука налази се у прилогу ове одлуке, тако да ће то бити изложено
целокупној јавности, и на медијима, да се тачно зна на које се то одлуке односи.
Значи, све неуставно и лоше је укинуто и не важи. Све.
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Морам да додам још једну важну ствар: примена тих неважећих прописа је
у овој земљи забрањена. Онај ко их буде примењивао на силу или какогод, мора да
одговара по нашем кривичном законодавству које је такво какво јесте, али бар има
све прописане законе и кривична дела која можемо да користимо. Стога даље,
стављам на гласање предлог одлуке о разрешењу Председника Републике: заклели
смо се међу собом на миран начин, без мржње и икакве освете, поштујући једино
Устав ове земље“.

Тако је основана нова (де јуре), на Уставу заснована држава Србија која има све
атрибуте државности.

Поштовани студенти и омладино,
како се истине по правилу крију од народа, претпостављамо да многи међу вама

не знају да је 13. априла 2001. године потписан велеиздајнички УНИДРОИТ споразум,
којим је Република Србија регистрована као предузеће Д.О.О. или Корпорација која је
обвезник плаћања пореза УНИДРОИТ-у, док су сви људи и сва добра у Србији постали
роба.

Да би се примениле одлуке о укидању штетних међународних и домаћих правних
аката, којима је Корпорација Србија прихватила да робовски извршава налоге западних
земаља и НАТО алијансе, потребно је да народ искаже своју вољу. То значи: да народ
подржи одлуке Привремене скупштине народа достојног Србских земаља и поморских,
чиме би наступило фактичко (дефакто) стање у коме се спроводи у дело више од 300
одлука које смо донели у корист народа.

Поштовани студенти и омладино,
не очекујте било какву помоћ опозиције и квазипатриота који се јавно заклињу у

љубав према Србији, а раде све да је докрајче. Опозицију је оформила ова „власт“ и сви
они скупа раде по диктату администрације западних земаља и агресорске НАТО
алијансе. Овој нелегитимној „власти“ је потребна баш оваква „опозиција“, као што је
„опозицији“ потребна управо оваква „власт“ да се и даље смењују на функцијама. Не
дозволите да се било ко од ових са политичког рингишпила убаци међу вас, да разводни
и обесмисли вашу племениту идеју и одузме јој енергију. Очекујте сталне провокације
и покушаје изазивања сукоба са вама, као што је учинила група хулигана на београдском
Правном факулету, повредивши седморо студената који су превезени у Ургентни
центар, а кад је једна ваша колегиница задобила теже повреде главе. Већ 16. јануара је
вашој колегиници, такође у Београду, тешке телесне повреде возилом нанео возач који
се терети за кривично дело покушај тешког убиства. На сличан начин су организоване и
провокације студената у Новом Саду.

Хвала на интересовању за наш рад и постојање. Желимо вам да останете истрајни,
достојанствени и мудри у мирној борби за изградњу нове, слободне и демократске
Србије какву смо сви заслужили да имамо.

Са вером у Бога и нека вам је Бог на помоћи!
Ваша Привремена скупштина
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ПРИЛОЗИ

1. Кривичнa пријавa покрета Достојни Србије против Александра Вучића и
Братислава Гашића због кривичних дела угрожавање независности Србије.

2. Кривичнa пријавa покрета Достојни Србије против Ивице Дачића због
кривичних дела угрожавање независности Србије.

3. Одлука бр. 1-V/8/7/2021 о бесплатномшколовању за све држављане Србије.
4. Одлука бр. 1-V/5/2/2020 да припадници Пете управе МУП, као и припадници
специјалне јединице „Кобре“ – више не обезбеђују политичаре.

5. Одлука бр. 1-V/2/15-2/2020 о разрешењу Александра Вучића и укидању
имунитета.

6. Одлука бр. 1-V/3/3/2020 о разрешењу републичког јавног тужиоца,
председника Врховног касационог суда, тужиоца за организовани криминал и
тужиоца за ратне злочине.

7. Линк ка видео запису правног објашњења госпође Љиљане Ристић на седници
Привремене скупштине народа достојног Србских земаља и поморских, одржаној
17.06.2020. године
https://www.mediafire.com/file/k8qopsd16m4q1x8/Govor_Ljiljane_Ristic_na_2_sednici_Pri
vremen_skupstine_17.06.2020.avi/file

О раду и одлукама Привремене скупштине народа достојног Србских земаља и
поморских можете се информисати на нашем сајту
https://privremenaskupstinanarodasrbije.com/
https://privremenaskupstinanarodasrbije.com/sve-odluke/
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